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（議事日程） 

日程第１  報告事項   令和４年第４回区議会定例会一般質問通告につい

て 

日程第２  報告事項   目黒区立向原小学校等複合施設基本構想について

（案） 

日程第３  報告事項   目黒区立図書館基本方針改定素案（案）について 

 資料配布 

・区立学校等における新型コロナウイルス感染者の発生状況について 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長       令和４年第３７回目黒区教育委員会定例会を開会します。本

日の欠席委員、欠席職員はいません。署名委員は、片山委員で

す。 

        それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１   令和４年第４回区議会定例会一般質問通告について（報告事

項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２   目黒区立向原小学校等複合施設基本構想について（案）（報

告事項）） 

 

○学校施設計画課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     この説明会に合計２１名の方が参加されていますが、質問が

専門的なものが多い印象を受けました。どのような方が質問さ

れていたのでしょうか。 

○学校施設計画課長 いただいた意見の１番から１９番までは学校教育に関わ

るものであり、保護者からの質問と思われます。また、２０番

の水害からの避難については地域の方と思われます。 

○教育長    その他ご質問等ありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  目黒区立図書館基本方針改定素案（案）について（報告事項）） 

 

○八雲中央図書館長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○教育長    資料の項番３「基本方針改定素案（案）の概要」に丸があり

ますが、これらの６つの丸が、それぞれ素案（案）の本体のど
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の部分に該当するものか教えてください。 

○八雲中央図書館長 まず、１点目の丸は１ページの項番１「策定の目的」、

２点目の丸は１ページの項番２「目黒区立図書館の現状」、３

点目の丸は３ページの項番３「目黒区立図書館基本方針の構成

について」、４点目の丸は４ページの項番４「基本となる理念」、

５点目の丸は４ページの項番６「重点的な取り組み」、６点目

の丸は７ページ以降の「出典・用語解説」に当たります。 

○委員     素案（案）の３ページに構成図が記載されており、本文を読

む前にこの図で概要を把握しようと思ったのですが、表の「基

本となる理念」の中の「公立図書館の基本理念」と「目黒区の

基本理念」については説明がないため、この構成図を見ても内

容が分かりませんでした。４ページに多少の説明がありますの

で、その概要をこの図に加えた方がよいのではないでしょうか。

今のつくりでは、基本となる理念は、「公立図書館の基本理念」

と「目黒区の基本理念」の２つで構成しているということしか

分かりません。構成図に具体的な記載を加えてほしいです。 

○八雲中央図書館長 いただいたご意見を踏まえ、より分かりやすい記述とな

るよう検討してまいります。 

○委員     ４ページに基本となる理念の記載がありますが、公立図書館

の基本理念は、全ての国民に図書館利用の権利を保障する旨だ

けである一方、目黒区の基本理念の内容である目黒区基本構想

は多岐に渡るので、その全てを構成図に入れることは難しいと

思います。その点は事務局で工夫してください。 

○八雲中央図書館長 最終案をまとめるまでに整理・検討していきたいと思い

ます。 

○教育長    その他ご質問等ありますか。 

        特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

資料配布  

・区立学校等における新型コロナウイルス感染者の発生状況について 

 

〇教育長    その他なにかありますか。 

特にないようですので、以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前９時５５分閉会） 


